

В администрации Дубовского муниципального района круглосуточно работает «телефон доверия» по вопросам коррупционных правонарушений: 8 (84458) 3-19-43 (с 8.00 до 17.00) и 8 (84458) 3-21-79 (с 17.00 до 8.00).

Здание Пенсионного фонда будут ремонтировать

20 января в актовом зале администрации Дубовского района Управление Пенсионного фонда РФ по Дубовскому району провело общественные слушания по вопросу капитального ремонта здания Пенсионного фонда по ул. Московской, 14/1.

В широком общественном обсуждении всех вопросов, касающихся ремонта, приняли участие глава Дубовского района А.И. Ляшенко, начальник Управления Пенсионного фонда РФ по Дубовскому району А.Н. Захаров, управляющий ПФ РФ по Волгоградской области В.А. Федоров, его заместитель Д.А. Петров, а также представители общественных, ветеранских организаций, жители города, местные средства массовой информации.

Управляющий ПФ по Волгоградской области



В.А. Федоров, А.И. Ляшенко, А.Н. Захаров

В.А. Федоров отметил в своем выступлении, что основной задачей проведения общественных слушаний является привлечение общественности к обсуждению подходов, направленных на создание необходимых условий для социально значимых объектов Пенсионного фонда. Капитальный ремонт здания направлен, прежде всего, на создание комфортных условий для обслуживания клиентов, ведь деятельность сотрудников Пенсионного фонда нацелена в первую очередь на работу с



людьми, и эта работа должна протекать в комфортных и безопасных условиях, как

на шифера на металлочерепицу, окраска фасада, заме-

для специалистов Управления, так и для всех клиентов.

Начальник группы капитального строительства и ремонта Д.А. Сердюков сообщил присутствующим, что проектом предусмотрено выполнение таких работ, как: ремонт кровли и заме-

на дверных блоках, частичная замена электропроводки и системы водоснабжения. Отрадно, что ремонт, согласно поэтапному планированию, никак не скажется на работе Пенсионного фонда – прием граждан будет вестись в обычном режиме.

В ходе проведения общественных слушаний выступил глава Дубовского района А.И. Ляшенко, представитель районного Совета ветеранов С.Н. Гонотов, председатель районной Думы И.И. Дегтярева, председа-

тель городской Думы Т.В. Курышева. Их, в частности, интересовали сроки сдачи объекта, вопросы доступности здания для маломобильных групп населения, решение проблем ремонта в организации, находящейся в одном здании с ПФ. А Т.В. Курышева особо отметила компетентность и слаженность работы всех сотрудников данной организации.

Ильяна СТАВИЦКАЯ
Фото автора

Читатели просили разъяснить

О компенсации расходов на капремонт

О механизме предоставления компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт для отдельных категорий граждан Волгоградской области в 2016 году шла речь на селекторном совещании с главами муниципальных районов и городских округов под председательством первого заместителя губернатора Александра БЕЛЯЕВА.

С 1 января вступили в силу изменения в региональный закон, предусматривающие компенсацию расходов на уплату взноса на капремонт для неработающих одиноко проживающих граждан, достигших 70 лет и старше.

В настоящее время комитетом жилищно-коммунального хозяйства и комитетом социальной защиты населения подготовлен проект постановления областной администрации «Об утверждении порядка предоставления компенсации расходов на уплату взноса на капи-

тальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Волгоградской области», который проходит согласование.

Стоит отметить, что компенсация расходов на уплату взносов на капитальный ремонт положена не всем пожилым людям, достигшим возраста семидесяти лет и старше, а лишь неработающим собственникам жилых помещений, проживающим одиноко, либо в составе семьи, состоящей только из неработающих граждан пенсионного возраста.

Размер компенсации будет составлять для достигших возраста семидесяти лет – 50 процентов, восьмидесяти лет – 100 процентов от расхода на уплату взноса, рассчитанного исходя из величины взноса на капремонт (с 1 января 2016 года он составляет в Волгоградской области 5 руб. 90 коп. за 1 кв. метр общей площади) и раз-

мера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения.

В Волгоградской области этот стандарт для одиноко проживающего человека составляет 46 квадратных метров общей площади жилья; на одного члена семьи, состоящей из двух человек, – 25 квадратных метров общей площади жилья; на одного члена семьи, состоящей из трех человек, – 18 квадратных метров общей площади жилья; на одного члена семьи, состоящей из четырех человек, – 16 квадратных метров общей площади жилья; на одного члена семьи, состоящей из пяти и более человек, – 14 квадратных метров общей площади жилья.

Как подчеркнул председатель областного комитета ЖКХ Олег Николаев, закон предусматривает не освобождение от уплаты взносов, а компенсацию произведенных затрат в соответствующем размере.

Региональный оператор, как

ему и предписано, продолжит выставлять в платежках сумму взноса в полном объеме. А указанные категории граждан обязаны ее оплачивать ежемесячно. Компенсация же понесенных расходов будет предоставляться им один раз в квартал при отсутствии задолженности по оплате взносов на капитальный ремонт.

С 1 января 2016 года также вступили в силу изменения в статью 17 Федерального закона от 24 ноября 1995 года №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

Инвалидам I и II групп, детям-инвалидам, гражданам, имеющим детей-инвалидов, будет предоставляться компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, в размере не более 50 процентов от указанного взноса.

Для них также обязатель-

ным условием получения компенсации является полная оплата выставленных региональным оператором счетов-квитанций либо выполнение соглашений по ее погашению.

Обращаться за компенсацией расходов жители области смогут в уполномоченные органы муниципальных районов и городских округов, в Волгограде – в МФЦ по месту жительства. Кроме заявления, потребуются паспорт, свидетельство о собственности на жилое помещение, документы, подтверждающие наличие семейных отношений (для членов семьи, состоящих из неработающих пенсионеров), справка с места жительства о составе семьи, реквизиты банковского счета гражданина или номер его почтового отделения, документы об оплате взноса на капремонт, начиная с января 2016 года.

По материалам комитета ЖКХ Волгоградской области